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1 Metal garden plant stand with antique metal watering can and
succulent plant in old metal tea tin

Est. 50 - 80
2 Twisted Steel Chair Frame

Est. 30 - 50
3 Outdoor Setting - Steel Table and 2 Plastic Chairs

Est. 50 - 80
4 1 large 1 small garden planters

Est. 40 - 60
5  2 Enamelled Cast Iron Vanity Basins

Est. 50 - 100
6 2 round and 1 square planters

Est. 40 - 60
7 Wishing well style plant holder

Est. 50 - 80
8 2 x large 1 x small Chinese Earthenware pots

Est. 100 - 200
9 Hand made and crafted hardwood 2 person outdoor setting

Est. 500 - 600
10 2 Roman Soldier Concrete Statues

Est. 80 - 100
11 4in grinding wheel with handle mounted on timber post + 3in

grinding wheel

Est. 100 - 150
12 Vintage Ratchet Jack

Est. 80 - 100
13 Hand-forged bullock chain

Est. 70 - 100
14 3 concrete garden statues

Est. 100 - 150
15 Old wheel barrow

Est. 40 - 60
16 Vintage Push Mower Working

Est. 50 - 100
17 2 Metal Plant Stands + 1 Metal Hanger

Est. 50 - 80
18 Boat and trailer with Vortex engine

Est. 500 - 1,000
19 Cast iron Singer Sewing Machine frame

Est. 50 - 80
20 White farm scene outdoor metal chair 

Est. 40 - 60
21 Large decorative metal bird cage feeder

Est. 50 - 80
22 3 Rustic Bicycle Frames

Est. 30 - 50
23 7 industrial metal chairs

Est. 150 - 200
24 Large wooden vase with burned/hollowed look

Est. 80 - 100
25 Wooden contemporary designed chair

Est. 50 - 80
26 2 large wooden plant stands

Est. 80 - 120
27 Tribal decorative mask

Est. 50 - 80

28 Large Decoratve Terracotta Pot
Est. 30 - 60

29 20th Century French school Parisian scene with Eiffel Tower - Oil on
board

Est. 50 - 100
30 Eyes Down - Bark picture on board - signed Jackie Jorgansen - artist

label verso

Est. 50 - 80
31 River Reflections - Oil on board - signed Joan Rodd

Est. 50 - 80
32 Large framed print of musical notes - signed Taka 91

Est. 30 - 50
33 Evening Interlude near Corryong, Vic - Oil on board - signed

Murray Bishop - titled and inscribed verso

Est. 50 - 80
34 Still Life of Hydrangeas in a Vase - Oil on board - signed N.

Cunningham

Est. 50 - 80
35 Large Vintage Wardrobe with Bevelled Edge Mirror and Carved

Panels

Est. 300 - 400
36 Silky Oak double drawers with tapestry cover

Est. 100 - 120
37 Cityscape - Oil on canvas - signed Jenner

Est. 50 - 80
38 Abstract Woodland Scene - Oil on board - signed Kath Cambell

Est. 50 - 80
39 Antique side board with mirror backing

Est. 100 - 150
40 2 x lamps - wooden stand

Est. 40 - 60
41 3 owl statues inc. 1 Royal Doulton Snowy Owl modelled by John G

Tongue (1984)

Est. 50 - 80
42 Belleek of Ireland Boy basket bearer figurine

Est. 50 - 80
43 Captains chair with rattan seat for Restoration 

Est. 80 - 100
44 Ceramic electric jug by Nilsen with power cord

Est. 30 - 60
45 The Hobart manufacturing Co Dayton scales model 550 serial no.

55327

Est. 100 - 150
46 2 china pieces in blue- Spade Italian salt pig + tall vase

Est. 40 - 60
47 Pink Pressed Glass Butter Dish

Est. 40 - 60
48 Carnival glass bowl

Est. 20 - 30
49 Antique Junghans Onion Boy Mystery Clock – Early 20th Century

Est. 400 - 600
50 Lot red/clear glass wine glasses and goblets and ruby/clear glass

champagne glasses - some with twisted stems

Est. 50 - 80
51 Replica bronze look 1936 athlete with wreath

Est. 40 - 60
52 Small painting of Flowers in a Pot - signed bottom right

Est. 20 - 50
53 10 old milk bottle and carry rack

Est. 30 - 50
54 Antique Wall Clock (will need service)

Est. 80 - 100
55 3 x Vintage Chinese Mahjong gaming tile holder

Est. 40 - 60
56 Wells-Fargo Wooden Stage sign and  small Cast Steel Antiques sign

Est. 30 - 50
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57 Mixed china Queens, Royal Doulton, Forstenberg, Royal Winter,
Red & clear glass vases, clear decanter with topper

Est. 20 - 40
58 Antique Crystal Table Lamp and Shade

Est. 50 - 100
59 Stunning 6 peice Colclough China Trios with cake plate, milk jug

and sugar bowl (Made in England)

Est. 50 - 80
60 White cane basket

Est. 40 - 60
61 Assorted lace and cotton doilies, 4 x place mats, 3 x multi coloured

placemats

Est. 20 - 50
62 Assorted silver plate, 3 sep pots, 4 bud vases,2 sml tankards, ice

bucket, 2 water jugs,3 goblets

Est. 50 - 80
63 Assorted china, Teapot, bowls, vase,coalport, Royal Winter and

plates.

Est. 20 - 40
64 Quality heavy tall art glass vase

Est. 40 - 60
65 4 sets of placemats

Est. 20 - 30
66 European antique style bedside lamp

Est. 30 - 50
67 Boags bar room posters, iron wine stand, toy drummer, Boags

coaster and brass art

Est. 30 - 60
68 Large glass vase

Est. 20 - 40
69 Reproduction Cafe Lighting Pty Ltd Sydney Country phone A100

Est. 30 - 60
70 2* vintage telephone cream

Est. 60 - 100
71 Antique kitchen pantry / meat safe

Est. 200 - 300
72 Set of 3 Pakistan hand-knotted floor rugs/runners

Est. 200 - 300
73 Set of 3 chocolate coloured vintage suitcases (smallest one is locked

with no key)

Est. 80 - 120
74 Australian Superb Wrens signed Hilliem Delaney - Limited edition

print 457/500 with certificate of authenticity

Est. 40 - 60
75 2 Bird Prints signed E. Shepherd

Est. 30 - 60
76 Boxed like a book whiskey decanter with 6 shot glasses

Est. 80 - 100
77 Analogue clock with world times Sydney, New York, Tokyo, London

& Los Angeles

Est. 40 - 60
78 6 Cranbery Victorian wine glasses

Est. 50 - 90
79 Selection of crystal mugs, 2x waterford wine, 2x vases, tumbler and

horn of plenty vase

Est. 40 - 80
80 2 x Waterford Lismore 5.5' honey bud vases

Est. 50 - 80
81 30 and 40 yr old red warehouse display boxes from Glenfarclas -

bottles inside sadly empty

Est. 50 - 180
83 1960's retro ice bucket with lip tongs

Est. 30 - 50
84 Antique Extendable Dining Table with Tapered Legs + 4 Chairs

Est. 300 - 400

85 Royal Albert Old English Rose trios x 2
Est. 50 - 100

86 3 crystal whiskey decanters inc. The Black Douglas
Est. 40 - 60

87 1980's push dial phone and retro Kellogg Chicago wall street phone
Est. 50 - 80

88 Bed side table
Est. 50 - 80

89 stained glass window insert (broken glass on some lower ends)
Est. 200 - 300

90 Antique Brass inkwell with glass ink holders
Est. 50 - 80

91 Silky oak book shelf
Est. 30 - 50

92 Pair of Australiana plates with Echidna and Wombat
Est. 20 - 50

93 Large batch 100% silk made in Thailand - larger meterage 4 ply
Est. 500 - 700

93A  100% silk made in Thailand - larger meterage 2 ply
93B  100% silk made in Thailand - smaller meterage
93C Premium 100% silk made in Thailand - smaller meterage
94 Large assortment of silk furnishings

Est. 400 - 600
95 Large wall/console table

Est. 80 - 120
96 American Air Museum in Britain poster by Robert Taylor

Est. 30 - 60
97 Embossed framed 50 WILLS Cigarette cards of " The Battle of

Waterloo"

Est. 70 - 200
98 2 x Wine Tables (Cedar)

Est. 30 - 60
99 Set 3 clear glass kerosene lamps

Est. 50 - 80
100 6 * 1954 Royal Tour glasses on early glasses carousel

Est. 50 - 80
101 7 x cigarette cards collectors books

Est. 80 - 100
102 Audiosonice am table radio item no 5506

Est. 30 - 60
103 Barware lot inc. Bible look rum decanter, alloy beer flask, metal ice

bucket, metal kero burner, S. Smith and Sons glass decanter

Est. 40 - 60
104 Tiffany Style Lily Pad Table Lamp with 2 Frosted Art Glass Tulip

Shades

Est. 50 - 80
105 Early Duperite Bakelite bed lamp

Est. 50 - 80
106 Ring of 4 cast iron keys

Est. 30 - 50
107 Vintage leather medical case

Est. 30 - 60
108 Metal pencil tray with sleeping cat motif

Est. 20 - 40
109 Bosley SA Pot with lid

Est. 80 - 120
110 Brownes of Sheffield 6 piece Firth Stainless cultery set with bone

handle knives

Est. 60 - 80
111 1* Bushells tea tin, 1* Bushells Coffee Jar, 1* large square glass jar,

1 * Wooden coffee grinder, 1* 70yr old Vegemite Jar, 1* crochet tea
cosy

Est. 30 - 50
112 Kerosene Lamps - 1* large with chimney, 1* small, 2 * Balsum lamps

(1* chimney)

Est. 100 - 150
113 Blue glass font kero lamp with ceramic base (no chimney)

Est. 80 - 120
114 1 vintage Uranium Glass jug + 2 Depression Green Glass dishes

Est. 50 - 120
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115 Cane side table with magazine rack and 2 x cane ceiling lamp shades
Est. 20 - 50

116 2 Ned kelly wanted  and hanged signs metal
Est. 30 - 60

117 2* large wooden ice buckets (one missing handle), 1* Anodized Ice
Tongs, 2* Anodized Soda Syphons (plus bulbs), 1* Ice crusher

Est. 40 - 80
118 Family size Washmate Australian washboard Co.

Est. 30 - 60
119 Vintage shoe cleaner box with brushes and brass foot stand

Est. 30 - 60
120 3 Barometers

Est. 30 - 60
121 Artist easal

Est. 80 - 120
122 100's of cigarette cards

Est. 50 - 80
123 Vintage Chiffonier (Cedar) with Mirror Backed Display Top

Est. 100 - 200
124 Assorted glassware including lead crystal

Est. 30 - 60
125 Large lot of Italian Genuine Lead Crystal wine glasses, champagne

flutes and goblets

Est. 100 - 150
126 Noritake Courtney Dinner Set - white and gold scroll - incomplete

Est. 100 - 150
127 Royal Doulton mixed Shakespearian 5 cups & saucers, jug, bowl, 8

fruit bowls & 10 side plates (1x cup cracked, 1x cup chipped)

Est. 50 - 100
128 Framed photo of Makybe Diva 2005

Est. 20 - 50
129 Moonlight Scene - Watercolour - signed Rick Badger 2000

Est. 50 - 80
130 Paddington Terrace Houses NSW - oil painting signed Eileen Arkey

Est. 60 - 100
131 Print of Terrace Houses - artist unknown

Est. 30 - 60
132 Albert Tucker Magpie - print on board - unsigned - app. 560 x

470mm

Est. 20 - 50
133 2 Bark Art Pictures

Est. 50 - 80
134 Vintage style wooden chest

Est. 50 - 80
135 8 silk covered pillows

Est. 200 - 300
136  Antique 2 Seater Chaise with 2 Chairs - on metal/porcelain casters

Est. 1,000 - 1,500
137 Oil painting flowers signed

Est. 60 - 100
138 The Old Warrior - Oil on board signed James E. Lyle

Est. 70 - 150
139 Doordee - A Clever Painting - illustration signed Garnet Aenevy

1947

Est. 20 - 40
140 Large round floral design floor rug

Est. 40 - 60
141 White leatherette egg chair 

Est. 100 - 200
142 Quiet Movement 11 by Gary Benfield large framed seriograph

signed and numbered (256/650) and large framed Jim Jansen print
(123/300)

Est. 50 - 100
143 NORMAN LINDSAY signed print 'CIRCUS'

Est. 80 - 120
144 Wooden framed picture of lady feeding the birds

Est. 40 - 60
145 3 x Coby Whitmore Lithograph prints

Est. 30 - 60

146 2 Austrian prints by Gustav Klimt - Titled Water Serpents and
Judith

Est. 50 - 80
147 Extra large wooden gothic style hanging mirror

Est. 150 - 300
148 Vintage Display Cabinet 

Est. 80 - 100
149 Small rug

Est. 60 - 100
150 Floor rug

Est. 60 - 100
151 Painted wooden sign Pioneer of the Air 1927 portrait of Charles

Lingbergh (910x610)

Est. 30 - 60
152 Aboriginal acrylic on canvas signed D. Wilson

Est. 100 - 200
153 Aboriginal Acrylic on Canvas

Est. 50 - 80
154 Antique Dressing Table

Est. 200 - 300
155 2 x vintage atomiser set and 1 x vanity mirror

Est. 30 - 50
156 Qty commemorate coins in boxes ,including 2 x Australian 1st proof

$1 coins, Don Bradman $5, 3 x royal mint coins, lady Diana marriage
coin, 3 x 50cent and 1st day Melbourne cup stamp

Est. 80 - 120
157 2 x Limited Edition Commerative Fob Watches - 1 in original box

Est. 50 - 80
158 Hand Engraved Scrimshaw Pendant depicting Matilda Wattenbach

1862 by Sue Daumiller

Est. 40 - 60
159 18ct Gold Ring with 3 Diamond Shaped Settings 3.1g approx 

Est. 200 - 300
160 18ct Ring with Ruby and Cubic Zirconia Settings 4.6g approx

Est. 200 - 300
162 Cutty Sark Medalian on Keyring with Certificate of Authenticity +

Brass Erotica Pendant 

Est. 40 - 60
163 1 x 10ct Gold Ring with Zirconia Setting + 2 other rings. Combined

total of 3 - 7.4g approx

Est. 50 - 120
164 31 Carats of Prehnite Gemstones

Est. 30 - 50
165 23 Carats of Emerald Gemstones

Est. 50 - 100
166 15 Carats of Ruby Gemstones

Est. 40 - 60
167 24 Carats of Citrine Gemstones

Est. 40 - 70
168 16 Carats of Sapphire Gemstones

Est. 60 - 100
169 171 Carats of Lapis Lazuli Gemstones

Est. 45 - 90
170 32 Carats of Opal Doublets Gemstones

Est. 40 - 80
171 Large 3 Carat of Tanzanite Gemstone

Est. 60 - 100
172 Large 10 Carat Flourite Gemstone

Est. 30 - 60
173 3.1 Carats of Yellow Sapphire Gemstones

Est. 50 - 100
174 32 Carats of Prehnite Gemstones

Est. 30 - 60
175 32 Carats of Opal Doublet Gemstones

Est. 40 - 60
176 0.31 Carats Yellow Diamond Gemstones

Est. 70 - 150
177 0.30 Carat Blue Diamond Gemstones

Est. 80 - 150
178 0.28 Carat Diamond Gemstone

Est. 100 - 200
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179 Small box with vintage watches and lighter
Est. 100 - 200

180 Mary Gregory hand-painted cranberry glass bowl
Est. 60 - 80

181 3 test tubes with coloured sands - 1 with thermometer
Est. 20 - 50

182 Kids pack of 3 toy cars, commemorative coins and Australian baby
coin set

Est. 50 - 100
182A Sony 7.2 MP Cybershot Camera in Case with Battery and Memory

Card Adapter

Est. 40 - 80
183 9 x 400 Million Year Old Goniatite Amonite Fossils in Polished

Marble - Drilled for use as Pendants

Est. 45 - 90
184 Collection of 8 Post Han Dynasty Chinese Coins - After 221AD

Est. 40 - 80
185 6 Fossil Trapdoor Snails from Madagascar Pendants

Est. 30 - 50
186 Retro star burst mirror

Est. 80 - 120
187 Hallmarked 1896 Birmingham sterling silver mustard pot and spoon

with blue glass insert

Est. 50 - 100
188 mixed set of silver ware / vanity pack

Est. 80 - 120
189 Japanese Hachiman-Okiagari Doll by Nakashima Menya

Est. 40 - 60
190 Folding opera glasses

Est. 80 - 120
191 3 boxed Wuxi Clay Figurines

Est. 30 - 50
191A Intricately carved whale tooth carving of a fish (scrimshaw)

Est. 400 - 700
192 Chinese Porcelain Figurine

Est. 200 - 300
193 4 x 24ct Gold Plate Japanese Chokin Picture Dishes with stands

Est. 80 - 120
194 4 small Beatrix Potter figurines - Miss Moppet, Benjamin Bunny,

Mrs Tiggy Winkle, Peter Rabbit

Est. 60 - 120
195 Childrens Wedgewood Peter Rabbit Tea Set

Est. 50 - 80
196 Antique Cast Iron Door Stop

Est. 50 - 100
197 1 Uranium Glass Rolling Pin + 1 Clear Glass Rolling Pin

Est. 100 - 150
198 2 T.J Green and Co (England) Ceramic Rolling Pins

Est. 50 - 80
199 Beautiful West German White Coffee Pot and Tea Pot, 2* White

Pyrex Casseroles Dishes, 3* orange Pyrex ramakins, 1* orange Pyrex
bowl

Est. 50 - 100
200 Cast iron cooking pot

Est. 40 - 60
201 Butter dishes (one with crack)

Est. 20 - 60
202 Royal Doulton historic English scene plate

Est. 20 - 40
203 Mixed assortment of wooden kitchenware, 3* round bread boards,

2* rolling pins, wooden biscuit press, Pyrex measue jug, 1*
sharpening steel, wooden biscut barrel, turned bowls, 2* mustard
pots, wooden toothpick pig.

Est. 50 - 80
204 Vintage Italian Imperial Gilt and Porcelain Chiming Mantle Clock 

Est. 200 - 350
205 Hriesler Bakelite short wave radio & record player

Est. 200 - 600
206 Mixed selection of china

Est. 30 - 60

207 Matching pottery bowl and vase
Est. 30 - 50

208 Stoneware jug with lid and canister
Est. 40 - 60

209 Antique Swiss Music Box in Inlaid Cabinet
Est. 1,000 - 1,500

210 7* assorted size and style stoneware bottles, jugs and jars. (some jars
and bottles have minor chips)

Est. 80 - 100
211 Pair old carved ancestor figures wooden Timor

Est. 50 - 80
212 Carved wooden frieze panel on stand

Est. 30 - 60
213 African statue lady 16' bust with beading and statue of loving couple

- resin

Est. 80 - 120
214 Original Golden Fleece Themis French fuel bowser - brass fittings

and a working pump - excellent restoration ready for the most
fastidious collector 

Est. 15,000 - 20,000
215 Beautiful set of 6 vintage enamel storage ware

Est. 100 - 200
216 Set of 4 Vintage Aluminium storage tins Flour, Sugar, Rice and Tea.

Est. 50 - 100
217 Metal lighthouse lamp with glass shade

Est. 50 - 80
218 Brown glass kero lamp with metal base

Est. 50 - 100
219 Late 19th Century Paris France Cast Bronze Bell Clock.

Est. 500 - 800
220 Antique 4kg bronze church relic/jewellery box

Est. 100 - 200
221 Stunning Gemstone Globe

Est. 80 - 120
222 1954 Singer Aluminium Sewing Machine

Est. 80 - 120
223 Large collection of Aluminium ware. 2* cake tins, 1 bread tin with

lid, 3* caniters / label (1 lid), 4* canisters /no labels 4 lids, 2* jelly
moulds, 1* coulinder,* spice jars with lids, 5* spice jars with lids

Est. 50 - 80
224 Arnott's tin and weetbix tin

Est. 20 - 40
225 Wooden pheasant trap with muliple compartments

Est. 30 - 60
226 Vintage fowlerware ceramic kettle, Peuter Jug, Westa retro kitchen

scales, serving tray

Est. 40 - 60
227 2 x Dairy King icecream tins, 1 Bushells tea tin Queens Elizabeth and

Prince Philip

Est. 20 - 50
228 Large stoneware pottery container

Est. 50 - 80
229 Antique cane covered stoneware jug

Est. 60 - 100
230 Vintage Icianz Ltd Sydney Sodium Hypochlorite ceramic chemical

jug

Est. 40 - 60
231 Distressed outdoor mirror with shower foot stand

Est. 50 - 80
232 Large collection of glassware bowls, platters and vase

Est. 20 - 40
233 Hanush's Cordials yellow crate with 12 900ml Vintage cordial bottles

Est. 50 - 80
234 2 cordial crates 1x wooden PROGRESSIVE CORDIAL & 1x plastic

WOODROOFE

Est. 20 - 40
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235 M&B MAY & BAKER drum with tap and MEGGITT raw linseed
oil drum

Est. 80 - 150
236 Coopers Powder Dip tin

Est. 100 - 150
237 2 large aluminium pots

Est. 20 - 60
238 Stanley Bailey no.3 plane made in Australia 

Est. 60 - 100
240 2 Antique stove top irons

Est. 30 - 50
241 Small Asian style floor rug

Est. 30 - 60
242 Fine Blue/Pink Floor Rug

Est. 80 - 120
243 Pair wooden tree trunk chairs

Est. 80 - 120
244 Antique chair with carved rose motif

Est. 40 - 80
245 Timber carver chair brown stripe upholstory

Est. 40 - 80
246 Set 2 glass U shaped side tables

Est. 50 - 80
247 2 small nest of glass side tables 

Est. 50 - 80
248 Wooden Lectern

Est. 100 - 150
249 Faye Parker original oil painting of the MacDonnell Ranges signed

Est. 100 - 200
250 Glass tv unit - small chip bottom right side

Est. 50 - 80
251 Assorted lot of port and mead stoneware decanters

Est. 60 - 120
252 4 brass cooking utensils with hanger

Est. 40 - 60
253 Assorted lot of pottery and stoneware

Est. 50 - 100
254 Antique wooden kitchen table

Est. 80 - 120
255 Cast iron plinth with marble top

Est. 80 - 120
256 Metal and tile bird bath

Est. 60 - 100
257 Wooden Storage Chest with padded cloth lid

Est. 100 - 150
258 Vintage timber oars

Est. 50 - 80
259 Pair of Royal Doulton birds

Est. 50 - 80
259A 2 Miniture Japanese Pottey Pieces - Fisherman and Vase

Est. 50 - 80
260 Wedgewood Pale Blue Bud Vase 

Est. 20 - 40
261 Inctricately carved Chinese 5 cm bone dragon puzzle ball on ebony

base

Est. 80 - 100
262 Small Antique clock Nach em Rage Schint Sunna 451 + small metal

latched tin

Est. 40 - 80
263 Pair of English ceramic West Highland bookends - c1930

Est. 70 - 90
264 40 Year Brass Rotating Calendar on Cedar Base by John Seeback

Mapleton

Est. 30 - 60
265 Large oil on board depicting seagulls - unsigned

Est. 40 - 80
266 Hand-painted Bohemian glass vase

Est. 30 - 50
267 Plankenfels Porzellan Cup and Saucer - Matte Black Vase Gold

Trim with Painted Rose by Konstanz.B + Doilie

Est. 50 - 80

268 Message sticks hunting boomerang
Est. 80 - 100

269 2 x vintage brass pen holders
Est. 40 - 80

270 2 x Highbank Porcelain Orca scupltures - Lochgilphead Scotland
Est. 40 - 80

271 3 Miniture Sculptures - 2 ceramic (bird and penguin) and
handcrafted Northern Dwarf Tree Frog by Jane Elwell

Est. 50 - 80
272 Royal Worcester Aethon horse small horse head statue

Est. 50 - 80
273 2 x John Perry Scupltures - Walruss and Orca on Burlwood Base

Est. 50 - 80
274 Gerber carving set in box made in USA

Est. 50 - 80
275 4 x Selenite Crystal Rods from Morocco

Est. 60 - 90
276 400 Million Year Old Fossil Filled Moroccan Marble Bowl +

Moroccan Marble Trinket Box

Est. 50 - 80
277 Bismuth Crystal - #83 on Periodic Table of Elements

Est. 20 - 40
278 Royal Doulton Rustic England Bowl  C1920

Est. 20 - 40
279 Portia Royal Doulton Teapot

Est. 20 - 40
280 Royal Doultan Greenwood collection C1920

Est. 30 - 50
281 Royal Doulton Shakesperian country & coaching, 8 small plates,

cups, bud vase,2x lge sandwich plates

Est. 50 - 80
282 Royal Doulton Shakespere Collection " Katherine" C1912

Est. 30 - 50
283 Pair watercolours signed TJ Allan

Est. 50 - 80
284 Antique 3-door Wooden Sideboard Red cedar

Est. 100 - 150
285 Lovers kissing oil on canvas signed large

Est. 80 - 100
286 Grass Trees - Oil on board - signed Wim Altena 87

Est. 80 - 120
287 2 x Med Mediterranean prints

Est. 30 - 60
288 Pair of Staffordshire pottery dogs

Est. 50 - 80
289 Resin Birds and Chicks Statue

Est. 20 - 50
290 Pair of Staffordshire pottery spill vases of men in uniform

Est. 50 - 80
291 Wooden Bookshelf

Est. 30 - 50
292 Handmade Australain ceramic black and cream patterned bowl with

matching platter by Lucy Wiley

Est. 20 - 40
293 Set 6 Melba ware (London) plates W24 shape Decor - Fish Motif

Est. 30 - 60
294 Qty table ware inc. celebrity coffee mugs, glass cheese platters, Webb

crystal bell, Royal Copenhagen plate etc.

Est. 50 - 80
295 Lead Crystal Bowl

Est. 30 - 50
296 Dansk hurricane lantern blown glass

Est. 20 - 30
297 Original WOODWARD petrol bowser -  cylinder is in original glass -

tastefully restored

Est. 9,000 - 12,000
298 Stairway to Heaven

Est. 100 - 300
299 Mixed assortment of small Asian style trinkets

Est. 40 - 60
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300 Bronze Thai Head of Buddha on wooden base - 19th century
Est. 100 - 200

301 Onyx ball on stand
Est. 80 - 120

302 5 piece Pewter tea set - c1920
Est. 80 - 100

303 Small satsuma vase, 1940s  butterfly ashtray (Japan), wooden drink
coasters in rack, lucky Chinese money tree,  plum bonsai tree.

Est. 60 - 100
304 Pair of hand-painted Chinese vases -C1960s

Est. 200 - 400
305 Carved tribal figure with drum - Africa + carved female figure from

timor H21cm

Est. 80 - 120
306 3 small PNG carved and painted masks (1 mosquito mask) 2x small

wooden tribal carvings, Wooden African carving

Est. 50 - 100
307 Chinese Qing Dynasty official summer hat - 7th rank - dated 1877 -

in lacquered hat box

Est. 700 - 800
308 Hayasi fine china hand painted tea Kutani set 6 x cup and saucers,6x

side plates, tea pot 2x milk jug, 2x sugar bowls (1 without lid, 5 x tea
cups without saucers, 1 lid (doesn't fit anthing)

Est. 50 - 100
309 Early 20th century Miao headdress with silver - with stand

Est. 200 - 300
310 2 Vintage Japanese Fans + Letter Opener

Est. 40 - 80
311 Vintage Chinese vase

Est. 80 - 120
312 Asian tea set

Est. 40 - 60
313 Jade Puzzle ball

Est. 40 - 80
314 Set of metal dragon candle holders

Est. 60 - 100
315 2 Glazed Foo Dogs

Est. 50 - 100
316 Chinese hand-painted porcelain lamp with shade- C1960s

Est. 200 - 300
317 Antique Okimono bronze Japanese statue - Meji period

Est. 500 - 700
318 Wooden bowl

Est. 20 - 30
319 1 large wooden elephant, 1 small wooden elephant, 1 card/coater

holder wooden with elephants, sml statue wooden man with drum,
sml wooden statue Asian man

Est. 30 - 50
320 16 cups and saucers assorted colours

Est. 30 - 50
321 Fine dining items including silverplate placemats, coasters, serving

platter and avocado dishes

Est. 30 - 60
322 Mixed selection of brass jugs, goblets, candle holders and incence

snuffs and holders

Est. 50 - 80
323 Selection of vintage ceramics Delfh, Shelly, Twinings, Montrose,

bunnykins (money box missing bottom cap)

Est. 50 - 80
324 3 brass planters

Est. 80 - 120
325 LEGO Star Wars Death Star 2 bundle

Est. 150 - 300
326 Large selection of Lego Bionicles

Est. 150 - 300
327 2 lge boxes of mixed Lego and misc toys

Est. 150 - 300

328 Assorted lot of metal ware inc. 3 tobacco tins, kero burner, shoe last
and painted cow bell

Est. 50 - 80
329 Fishing net in carry sack

Est. 50 - 100
330 Quantity of various ceramic insulators

Est. 50 - 100
331 Industrial outdoor floodlight - alloy casing - mount needs repair

Est. 50 - 80
332 Cane basket with assorted tins

Est. 40 - 80
333 Antique tricycles

Est. 80 - 100
333A Box Lot of Wood Block Posters, Original, Oils, Oriental

Est. 100 - 200
334 Antique ornate folding chair

Est. 50 - 80
335 ARIA Accredited Platinum award in recognition of Kasey Chambers

Est. 50 - 80
336 Artist carry case

Est. 20 - 50
337 Large square metal encased clock

Est. 30 - 50
338 Dragons Age inquisition collectors edition (no disk)

Est. 40 - 60
339 FAR CRY 4 UBI Collectibles figurine

Est. 30 - 60
340 XBOX ONE Just Cause 3 Collectors Edition

Est. 100 - 150
341 Fallout 4 PIP-BOY

Est. 100 - 150
342 Franklin Mint precision models- Collection Armour 1/48 F-117A

USAF Black Sheep

Est. 100 - 150
343 LEGO Star Wars Imperial Star bundle

Est. 100 - 200
344 XBOX ONE Halo 5 Guardians limited collectors edition with

commemorative statue

Est. 100 - 150
345 2 x large Mediterranean prints

Est. 30 - 50
346 Ladies Working - Acrylic on canvas - signed bottom right (obscured

by frame)

Est. 30 - 50
347 Chinese Silk Embroidery Panel with Peacock - signed

Est. 40 - 60
348 Red crowned parakeets limited edition art number 50 of 850

Est. 50 - 80
349 Tornado aerobic step and set 3 hand weights

Est. 20 - 50
350 Nixeycles standing tyre pump

Est. 20 - 30
351 Stainless steel commercial vegetable slicer

Est. 20 - 30
352 2 wine/spirit carton holders - burgandy and cream

Est. 20 - 60
353 Mixed selection of Bric a brac, vases, tea pot, and candles

Est. 30 - 60
354 Nespresso pod machine with milk frother and selection of coffee pods

Est. 80 - 100
355 Black wooden coat / hat rack

Est. 20 - 40
356 Abstract Female Figure - Acrylic on canvas - Signed Haarsh

(Australian street artist)

Est. 50 - 80
357 Picasso French Exhibition Poster c1996

Est. 50 - 80
358 Abstract oil on board - unsigned

Est. 30 - 50
359 Modern thermometer/barometer

Est. 20 - 30
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360 Boat deck compass
Est. 40 - 60

361 Retro tyre analogue clock
Est. 20 - 30

362 2 women's fashion belts - 1 leather/metal and 1 suede with lions head
brass buckle

Est. 50 - 100
363 Collection of glass animals and candleholders. Bodazoo and Ballo

brands

Est. 50 - 80
364 Beauty make up bar / display stand

Est. 80 - 100
365 Globite vintage travel case

Est. 20 - 40
366 Vintage steel fry pan and wok with wooden handles

Est. 30 - 50
367 Vintage horse racing game + riding crop

Est. 30 - 50
368 White wooden magazine holder plus 2 x wooden letter holders

Est. 30 - 50
369 Early Victorian Rosewood letterbox - c1860

Est. 70 - 100
370 Antique timber 4-compartment Bingo / Housie barrel

Est. 50 - 80
371 Hand painted miniature chest of drawers

Est. 50 - 80
372 Set green ornate mirror and coat hooks (3)

Est. 30 - 50
373 Antique wall hanging telephone stand with wooden magazine rack

Est. 30 - 50
374 Framed TOP GUN Poster

Est. 20 - 40
375 A floral material & timber chair

Est. 150 - 200
376 Set of 4 stamp collector books

Est. 30 - 50
377 Antique wooden tripod bobbin table

Est. 20 - 40
378 Pink soft chair with lean back rocking action

Est. 50 - 80
379 2 vintage children's chairs

Est. 30 - 60
380 Vintage suitcase with two antique dolls

Est. 30 - 50
381 Tin Toys - 4* eggs, 2* Sml Houses, 3*Hornby Trains, 1*Fire Engine,

1 Tambourine

Est. 30 - 50
382 1 x Barbie Doll, 1x Surfer Ken doll, 1 x Barbie Stacie, 4 x Mattel

Dolls

Est. 50 - 150
383 Selection of porcelain dolls

Est. 50 - 80
384 Vintage Barbie Beauty Bath, Pool Party, Barbie's book New York

Summer and collectors guide

Est. 30 - 50
385 3 tin wind up toys

Est. 20 - 40
386 23x Vintage Little Golden Books

Est. 20 - 40
387 Musical Light Up Pottery Reindeer

Est. 50 - 80


